

成都都市圈明年重点推进18项民生实事

实现普通门诊等异地就医直接结算



成德眉资着力推动交通基础设施互联互通。图为成都都市圈环线高速公路

昨日,四川省推进成德眉资同城化发展领导小组第八次会议在德阳召开。会议审议了《成德眉资同城便捷生活行动提质扩面工作方案(2024—2025年)(送审稿)》(以下简称《方案》)。

大讲堂等线上培训资源,实现更多优质教育、教学、教研资源线上共享。实现成德眉资四市二级及以上公立综合医疗机构医学检查检验结果互认,有序扩增检查检验结果互认项目数量。

病种扩增至8个以上。持续推动成德眉资体育场馆向社会公众相互开放,推动成都大运会场馆“一场(馆)一策”惠民开放。

15项措施推进天府大道科创走廊建设 成立四市协同创新中心

天府大道科创走廊怎么建?成都都市圈区域协同创新如何实现?四川省推进成德眉资同城化发展领导小组第八次会议审议了《关于推进天府大道科创走廊建设 促进成都都市圈区域协同创新的若干措施(送审稿)》(以下简称《措施》)。

在资源共享方面,整合成都都市圈创新资源及服务功能,建立科技资源共享云平台,推动开放共享并支持德眉资三市建设分平台。

创新主体、创新服务机构、技术交易机构等入驻科创生态岛。推动成都都市圈联合打造若干科技成果应用场景,推动新技术、新产品在成都都市圈内开展应用示范。

成都市人民政府任命的国家工作人员进行宪法宣誓

王凤朝监誓

本报讯(成都日报锦观新闻记者 常斐 李世芳)昨日,成都市人民政府任命的国家工作人员宪法宣誓仪式举行,市委副书记、市长王凤朝监誓并讲话。

上午11时,宪法宣誓仪式开始。137名市政府任命的国家工作人员整齐列队,面向国旗国徽肃立,奏唱中华人民共和国国歌。随后,领誓人手抚宪法、领诵誓词,其他宣誓人跟诵誓词。

本的活动准则,不断提高运用法治思维和法治方式推动工作的能力,坚守法治之心,维护宪法权威。深刻领悟习近平总书记关于“江山就是人民,人民就是江山”的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,坚定人民立场、人民至上,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,聚焦主责主业,强化担当作为,以更高标准、更实措施,坚持不懈为群众办实事、解难事,永葆为民之心,勇于实干担当。

“创业中华·筑梦天府”2023海归新侨创新创业联盟大会召开

陈彦夫出席并致辞

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨升涛)12月26日,“创业中华·筑梦天府”2023海归新侨创新创业联盟大会在蓉召开。

会上,来自京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝地区的36个城市侨创机构签约成立了海归新侨创新创业联盟。随后,该联盟与北京大学创业训练营合作启动“海归创业家培育计划”。

推动成都经济社会发展和对外开放交流合作的重要力量。陈彦夫说,新时代新征程,“一带一路”、成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道,践行新发展理念的公园城市示范区等国家战略在蓉交汇,孕育无限生机、催生广阔前景。

成都脊梁巍然挺立

上世纪50年代,国家为解决战略资源短缺问题,四川肥料厂、成都钢铁厂在青白江破土动工。1960年,因厂市政管理需要,成都市青白江区正式建立。川化、攀成钢两大龙头企业,带给了青白江区长达半个多世纪的荣光。

青白江:成都连接世界的桥梁



天府古城经典流传

“在2023成都世界科幻大会期间,我们提供了被央视评为‘天花板’级的PVP虚拟现实体验区,废旧工业老厂房变身科幻世界的入口,同时,来宾在现场还体验到深受北京冬奥会全球奥运健儿喜爱的‘蛟龙号’载人深海模拟体验器和奥运冠军训练所用的同款滑雪模拟器等多款虚拟现实体验设备。”



2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。一年来,青白江区紧紧围绕经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,认真贯彻落实中央和省、市委各项决策部署,积极增添新动力、拓展新空间,为高质量发展注入强劲动力,连续5年获评全省县域经济发展先进区。

青白江区坚持以新发展理念为“魂”,以公园城市为“形”,牢固树立“人民城市为人民,人民城市为人民”的理念,立足成都国际陆港优势,把高质量发展、高品质生活、高效能治理融入经济社会发展全过程,积极争创公园城市示范区的内陆开放示范区。

公园城市拔节生长

以文化国际交流交往塑造城市文态。先后举办第31届世界大学生夏季运动会篮球赛等国际文体交流活动60余场次。原创文化剧目《大宋御史·赵抃》登陆国家大剧院,《创业年代》等多部热门影视剧本土取景,打造“全域影视之城”。

青白江城厢古城,毗邻成都国际铁路港,拥有2100年历史,始于两汉,兴于宋元,盛于明清,延于当今,至今完整保留了4街32巷108院落的历史风貌。老成都的“活沙盆”、聚焦“千年历史迭代遗存的保护与活化、老成都原真繁华市井生活的还原与再现、天府文化与‘一带一路’共建国家文化的交流与交融”。

